
«Заклинания второго курса действительно сложнее, чем заклинания первого курса.» Иван
понял, что он всего лишь единожды применил заклинания первого курса и проанализировал,
какая магическая сила необходима для их успешного исполнения. Однако заклинание
заморозки второго курса гораздо сложнее, чем заклинание первого курса. Ему потребовался
целый час, чтобы овладеть необходимой магической силой для его выполнения. Если мощность
заклинания освещения составляет 1 единицу, то для активации заклинания заморозки
требуется 3 единицы, и в этом процессе нужно сохранять ясное сознание, то есть
сосредоточенность. Иван обладает зрелой душой и прожил две жизни. Поэтому его воля
гораздо более решительна, чем у мелких волшебников первого и второго курсов. Кроме того,
единицы здесь сравниваются с заклинанием освещения как базовой. По ощущениям Ивана,
если он откажется от клена, он сможет вызывать только магию ниже 2 единиц. Если будет
больше, магия Ивана выйдет из-под контроля, и тогда произойдут различные неприятности.
«Это из-за недостатка навыков?» Затем Иван начал снова и снова практиковать беззвучное
заклинание заморозки и отложил свою палочку только тогда, когда почувствовал, что почти
достиг цели. В это время на улице уже вечерело. Подсчитав время, Иван на самом деле
беззвучно практиковал заклинание заморозки более четырех часов. «Фух~» Иван расслабился.
«К счастью, волшебники в этом мире не знают о концепции маны. Пока у них достаточно
энергии, они могут бесконечно колдовать.» Думя об этом, Иван убрал палочку в рукав и вернул
её на место, откуда её было легко достать. «Пах, пах.» Иван несколько раз хлопнул в ладоши и
сделал несколько глубоких вдохов, чтобы расслабить тело и разум. «Теперь попробуем
заклинание заморозки без палочки.» Для этого Иван тоже провел свое гадание. Результат...
Иван не увидел сцену своего успешного колдовства, но увидел себя, спокойно завтракающего
на следующий день. И рядом с ним счастливо завтракала Юми. «Отлично.» Иван получил
ответ, который искал: «Тогда давайте начнем.» «Юми!» Рэгдолл, увидев намёк Ивана, сразу же
смахнула уже потертый ящик. На этот раз Иван не использовал палочку и не делал никаких
жестов. Он просто стоял, смотря на летающий ящик. «Немедленно остановись!» Иван
сосредоточился и стал точно произносить заклинание заморозки. «Фух~» Беззвучно, ящик,
который изначально падал с большой скоростью, вдруг «остановился» в воздухе. Если
посмотреть внимательнее, можно заметить, что ящик не остановился полностью, а всё равно
продолжал падать. Этот эффект точно соответствует заклинанию заморозки! «Это
действительно сработало...» Иван был в восторге от успеха заклинания без палочки. «Как и
ожидалось!» Иван подумал: «Прокаченность заклинаний подобна мышечной памяти. Не только
беззвучные заклинания, но и безпалочные заклинания могут быть произнесены бесшумно и
без палочки.» «Но...» Иван почувствовал и нахмурился: «Похоже, это только заклинание
заморозки.» Его уровень безпалочного колдовства всё еще находился на уровне 2, что является
ограничением его собственных характеристик. Сложность заклинания заморозки составляет
уровень 3, который в три раза выше, чем у заклинания освещения. Но из-за достаточной
практики Иван смог продемонстрировать выдающиеся способности на своём текущем уровне.
Это также означает, что даже если Иван не повысит характеристики, если он сможет
улучшить навыки каждого последующего заклинания, он сможет произнести заклинание без
палочки. «Таким образом, я могу сказать, что решил одну задачу.» Волшебники в мире Гарри
Поттера слишком полагаются на палочки, поэтому Иван должен быть готов к потере палочки
или к бою без неё. После ужина Иван накормил Юми и недавно купленного совёнка, затем
снова взял палочку и начал практиковать другие заклинания из учебника. На этот раз Иван
отработал навыки колдовства без палочки. Он не стал выбирать магию, которая превышает его
возможности на втором курсе, а выбрал более безопасное заклинание левитации из
заклинаний первого года. Заклинание левитации является самым знаменитым заклинанием в
мире Гарри Поттера. Его заклинание «Вингардиум Левиоса» известно почти всем, кто смотрел
фильм. «Магическая сила заклинания левитации находится в диапазоне от 2 до 3 единиц.»
Иван заметил интересную вещь: минимальная единица магической силы, похоже, не является
заклинанием освещения, так как у заклинания левитации имеются десятичные доли. «Не 2.5, а



одна треть.» Согласно данным, для активации заклинания левитации необходимо использовать
2.3 единицы заклинания освещения. Подобным образом, это также магия, которая превышает
его нынешние способности колдовства без палочки. К счастью, после многократной упорной
практики, когда Иван смог управлять плавающими предметами по своему желанию, держуя
палочку, он успешно овладел техникой безпалочного колдовства заклинания левитации. Но
вскоре Иван заметил что-то, что его расстроило. Иван изначально думал, что сможет
практиковать определенную магию с помощью волшебной палочки, а затем продолжить
развивать её к состоянию безпалочного колдовства. Но вскоре он обнаружил, что количество
заклинаний, которые он мог запомнить, ограничено. Конечно, это ограничение не касается
ограничения навыков и ячеек заклинаний, а связано с «магической памятью» Ивана, что
является концепцией, схожей с мышечной памятью, и имеет верхний предел. Когда Иван
овладеет определенной магией и сможет колдовать её без палочки, если он добавит ещё,
предыдущая память постепенно будет размываться. Иван пришел к выводу, что может
запомнить около 10 магий и произносить их без волшебной палочки. Кроме того, для магии со
сложностью более 5 единиц Иван все еще не может колдовать её без палочки. «Это из-за того,
что три характеристики - разум, воля и сердце - слишком низки?» Иван открыл свои
характеристики: «Система, открой мои свойства» 【Характеристики: Душа: 4 (Редкая) Магия: 5
(Легендарная) Телосложение: 1 (Обычное) Разум: 3 (Выдающееся) Сердце: 2 (Отличное) Воля:
2 (Отличное) 1 балл находится в пределах обычных людей, тогда как 2 балла оценены системой
как отличные. «Насколько я могу предположить, сила магической силы определяет верхний
предел волшебника.» Иван сидел на кровати, держа Юми на руках, гладя её и размышляя:
«Если недостаточно магической силы, сколько бы ты не старался, нельзя произнести мощную
магию.» Как и Иван, он не знал, каковы пределы, которые магическая сила, получаемая за
счет 5 единиц магической характеристики, может достичь. Из-за слишком малого количества
эталонных заклинаний Иван не мог определить предел своей «Магии 5». Сложность
заклинания заморозки была немного выше 3 единиц, а магия с самым высоким требованием к
мане среди базовых заклинаний с первого по четвертый курс составляла всего около 10
единиц. Например, заклинание железной брони не входило в базовые заклинания, а было
заклинанием, которое можно изучить только на пятом курсе. Иван, читавший оригинальный
Гарри Поттер, вспомнил заклинание этой магии. — «Протего.» Подумай о защите своих
убеждений, а затем произнеси заклинание, чтобы создать невидимый прозрачный щит перед
палочкой, чтобы отражать атаки спереди.
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